

CUH Signed MoU with IIP

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 22-01-2025

शिक्षण-प्रशिक्षण के क्षेत्र में समझौता ज्ञापन

संवाद सहयोगी, जागरण ● महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ और भारतीय पैकेजिंग संस्थान (आइआइपी), दिल्ली अब शिक्षण-प्रशिक्षण के मोर्चे पर मिलकर कार्य करेंगे। विश्वविद्यालय ने इस साझेदारी के अंतर्गत आइआइपी के साथ समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए हैं। राजधानी दिल्ली स्थित आइआइपी परिसर में आयोजित एक कार्यक्रम में इस समझौता ज्ञापन पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार व आइआइपी के निदेशक व आईआरएस अधिकारी श्री आरके मिश्रा ने हस्ताक्षर किए। इस अवसर पर विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने अजन्ता ग्लास लिमिटेड के सहयोग से स्थापित एडवांस्ड सस्टेनेबल पैकेजिंग



समझौता ज्ञापन हस्तांतरित करते हुए कुलपति व आर.के. मिश्रा ● सौजन्य: हकेवि

प्रयोगशाला का उद्घाटन भी किया।

आयोजन में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि इस साझेदारी का उद्देश्य पैकेजिंग विज्ञान में अनुसंधान, शिक्षा और प्रशिक्षण को बढ़ावा देना है। प्रो. टंकेश्वर कुमार ने अपने संबोधन में कहा कि इस साझेदारी से अनुसंधान और शिक्षा के मोर्चे पर उल्लेखनीय बदलावों का मार्ग प्रशस्त हुआ है।

इस अवसर पर हकेवि में स्कूल

आफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नालाजी के डीन प्रो. फूल सिंह और आइआइपी दिल्ली के अतिरिक्त निदेशक और क्षेत्रीय अधिकारी डा. तनवीर आलम भी उपस्थित रहे। कार्यक्रम की शुरुआत गणमान्य व्यक्तियों के आगमन और पारंपरिक दीप प्रज्वलन समारोह के साथ हुई। डा. तनवीर आलम ने अतिथियों का स्वागत करते हुए स्वागत भाषण प्रस्तुत किया।

हकेवि और आईआईपी की साझेदारी शिक्षा, उद्योग और अनुसंधान के क्षेत्र में होगा फायदा

नारनौल, 21 जनवरी (निस)

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ (हकेवि) और भारतीय पैकेजिंग संस्थान (आईआईपी) दिल्ली ने एक महत्वपूर्ण साझेदारी की घोषणा की है, जो शिक्षण और प्रशिक्षण के क्षेत्र में नये आयाम जोड़ने वाली है। इस साझेदारी के तहत दोनों संस्थान मिलकर पैकेजिंग विज्ञान के क्षेत्र में अनुसंधान, शिक्षा और कौशल विकास को बढ़ावा देंगे।

दिल्ली स्थित आईआईपी परिसर में आयोजित एक भव्य कार्यक्रम में इस समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हकेवि के कुलपति प्रो. टंकेशवर कुमार और आईआईपी के निदेशक आरके मिश्रा ने हस्ताक्षर किए।

कार्यक्रम में विशेष रूप से अजन्ता ग्लास लिमिटेड के सहयोग से स्थापित 'एडवांस्ड सस्टेनेबल पैकेजिंग प्रयोगशाला' का उद्घाटन भी किया गया, जो इस साझेदारी के तहत प्रमुख पहल

के रूप में सामने आई।

इस अवसर पर प्रो. कुमार ने कहा कि यह साझेदारी पैकेजिंग विज्ञान में अनुसंधान और शिक्षा के क्षेत्र में उल्लेखनीय बदलाव लाने का मार्ग प्रशस्त करेगी। उन्होंने कहा कि यह कदम उद्योग और शिक्षा के बीच सहयोग को सशक्त करेगा, जिससे नवाचार और शिक्षा में वृद्धि होगी। आईआईपी के निदेशक आरके मिश्रा ने भी इस साझेदारी को एक ऐतिहासिक अवसर करार दिया। उन्होंने बताया कि यह समझौता शिक्षा, उद्योग और अनुसंधान के क्षेत्र में एक नया मोड़ लेकर आएगा।

कार्यक्रम में हकेवि के स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी के डीन प्रो. फूल सिंह और आईआईपी के अतिरिक्त निदेशक डॉ. तनवीर आलम भी मौजूद रहे। डॉ. आलम ने इस मौके पर अतिथियों का स्वागत करते हुए इस साझेदारी के महत्व पर प्रकाश डाला।



शिक्षण-प्रशिक्षण के क्षेत्र में हकेवि व आईआईपी मिलकर करेंगे काम

■ समझौता ज्ञापन पर किए हस्ताक्षर

नीरज कौशिक

महेंद्रगढ़। हरियाणा केन्द्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ और भारतीय पैकेजिंग संस्थान (आईआईपी), दिल्ली अब शिक्षण-प्रशिक्षण के मोर्चे पर मिलकर कार्य करेंगे। विश्वविद्यालय ने इस साझेदारी के अंतर्गत आईआईपी के साथ समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए हैं। राजधानी दिल्ली स्थित आईआईपी परिसर में आयोजित एक कार्यक्रम में इस समझौता ज्ञापन पर विश्वविद्यालय के कुलपति व आईआईपी के निदेशक व आईआरएस अधिकारी श्री आर.के. मिश्रा ने हस्ताक्षर किए। इस अवसर पर विश्वविद्यालय कुलपति ने अजन्ता ग्लास लिमिटेड के सहयोग से स्थापित एडवांस्ड सस्टेनेबल पैकेजिंग प्रयोगशाला



समझौता ज्ञापन हस्तांतरित करते हुए कुलपति व आरके मिश्रा।

का उद्घाटन भी किया।

आयोजन में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित कुलपति ने कहा कि इस साझेदारी का उद्देश्य पैकेजिंग विज्ञान में अनुसंधान, शिक्षा और प्रशिक्षण को बढ़ावा देना है। उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि इस साझेदारी से अनुसंधान और शिक्षा के मोर्चे पर उल्लेखनीय बदलावों का मार्ग प्रशस्त हुआ है। आईआईपी के निदेशक श्री आर.के. मिश्रा ने भी हकेवि के साथ हुई इस साझेदारी को शोध, अनुसंधान व नवाचार की दिशा में उल्लेखनीय बदलावों

के लिए उपयोगी बताया। उन्होंने शिक्षा और उद्योग के बीच सहयोग की आवश्यकता पर जोर दिया।

इस अवसर पर हकेवि में स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी के डीन प्रो. फूल सिंह और आईआईपी दिल्ली के अतिरिक्त निदेशक और क्षेत्रीय अधिकारी डॉ. तनवीर आलम भी उपस्थित रहे। कार्यक्रम की शुरुआत गणमान्य व्यक्तियों के आगमन और पारंपरिक दीप प्रज्वलन समारोह के साथ हुई। डॉ. तनवीर आलम ने अतिथियों का स्वागत करते हुए स्वागत भाषण

प्रस्तुत किया। इसी क्रम में अजन्ता ग्लास लिमिटेड के प्रबंध निदेशक दीपांकर अग्रवाल ने अपने संबोधन में सतत पैकेजिंग समाधान के महत्त्व पर प्रकाश डाला। प्रो. फूल सिंह ने कहा कि एमओयू पर हस्ताक्षर का उद्देश्य हकेवि और आईआईपी के बीच अनुसंधान, ज्ञान-साझाकरण, और कौशल विकास को बढ़ावा देना है। यह साझेदारी पैकेजिंग के क्षेत्र में विद्यार्थियों, शिक्षकों और पेशेवरों को शैक्षणिक और औद्योगिक मोर्चे पर आपसी सहयोग के साथ आगे बढ़ने में मददगार साबित होगी।

शिक्षण-प्रशिक्षण के क्षेत्र में मिलकर कार्य करेंगे

हकेंवि और आईआईपी ने समझौता ज्ञापन पर किए हस्ताक्षर

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय और भारतीय पैकेजिंग संस्थान (आईआईपी), दिल्ली अब शिक्षण-प्रशिक्षण के मोर्चे पर मिलकर कार्य करेंगे। विश्वविद्यालय ने इस साझेदारी के अंतर्गत आईआईपी के साथ समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए हैं।

दिल्ली स्थित आईआईपी परिसर में आयोजित एक कार्यक्रम में इस समझौता ज्ञापन पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार व आईआईपी के निदेशक व आईआरएस अधिकारी आरके मिश्रा ने हस्ताक्षर किए। विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने अजंता ग्लास लिमिटेड के सहयोग से स्थापित एडवांस्ड सस्टेनेबल पैकेजिंग प्रयोगशाला का उद्घाटन भी किया।

मुख्य अतिथि प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि इस साझेदारी का उद्देश्य पैकेजिंग विज्ञान में अनुसंधान, शिक्षा और प्रशिक्षण को बढ़ावा देना है। प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि इस साझेदारी से अनुसंधान और शिक्षा के मोर्चे पर उल्लेखनीय बदलावों का



समझौता ज्ञापन हस्तांतरित करते हुए प्रो. टंकेश्वर कुमार व आरके मिश्रा स्रोत-हकेंवि

मार्ग प्रशस्त हुआ है। आईआईपी के निदेशक आरके मिश्रा ने भी हकेंवि के साथ हुई इस साझेदारी को शोध, अनुसंधान व नवाचार की दिशा में उल्लेखनीय बदलावों के लिए उपयोगी बताया।

उन्होंने शिक्षा और उद्योग के बीच सहयोग की आवश्यकता पर जोर दिया। हकेंवि में स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी के डीन प्रो. फूल सिंह और आईआईपी दिल्ली के अतिरिक्त निदेशक और क्षेत्रीय अधिकारी डॉ. तनवीर आलम भी उपस्थित रहे। डॉ. तनवीर आलम ने अतिथियों का स्वागत करते हुए स्वागत

भाषण प्रस्तुत किया। इसी क्रम में अजंता ग्लास लिमिटेड के प्रबंध निदेशक दीपांकर अग्रवाल ने सतत पैकेजिंग समाधान के महत्त्व पर प्रकाश डाला।

प्रो. फूल सिंह ने कहा कि एमओयू पर हस्ताक्षर का उद्देश्य हकेंवि और आईआईपी के बीच अनुसंधान, ज्ञान-साझाकरण और कौशल विकास को बढ़ावा देना है। यह साझेदारी पैकेजिंग के क्षेत्र में विद्यार्थियों, शिक्षकों और पेशेवरों को शैक्षणिक और औद्योगिक मोर्चे पर आपसी सहयोग के साथ आगे बढ़ने में मददगार साबित होगी।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Bhaskar

Date: 22-01-2025

शिक्षण-प्रशिक्षण के क्षेत्र में हकेंवि और आईआईपी मिलकर करेंगे काम

भास्कर न्यूज़ | महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि) और भारतीय पैकेजिंग संस्थान (आईआईपी), दिल्ली ने शिक्षण और प्रशिक्षण के क्षेत्र में सहयोग बढ़ाने के लिए समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए। दिल्ली स्थित आईआईपी परिसर में आयोजित कार्यक्रम में हकेंवि के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार व आईआईपी के निदेशक व आईआरएस अधिकारी आरके मिश्रा ने एमओयू पर हस्ताक्षर किए। प्रो. टंकेश्वर कुमार ने अजन्ता ग्लास लिमिटेड के सहयोग से स्थापित एडवांस्ड सस्टेनेबल पैकेजिंग प्रयोगशाला का उद्घाटन किया। उन्होंने कहा कि इस साझेदारी का उद्देश्य पैकेजिंग विज्ञान में शिक्षा, अनुसंधान और प्रशिक्षण को बढ़ावा देना है। आईआईपी निदेशक आरके मिश्रा ने इसे नवाचार और शोध के क्षेत्र में महत्वपूर्ण कदम बताते हुए शिक्षा और उद्योग के बीच सहयोग की आवश्यकता पर जोर दिया। कार्यक्रम में हकेंवि के स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी के डीन प्रो. फूल सिंह, आईआईपी के अतिरिक्त निदेशक डॉ. तनवीर आलम और अजन्ता ग्लास लिमिटेड के प्रबंध निदेशक दीपांकर अग्रवाल उपस्थित रहे।

शिक्षण-प्रशिक्षण के क्षेत्र में हकेवि व आईआईपी मिलकर करेंगे काम

समझौता ज्ञापन पर
किए हस्ताक्षर

सुरेंद्र चौधरी, गुडगांव टुडे

नारनौल। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ और भारतीय पैकेजिंग संस्थान (आईआईपी), दिल्ली अब शिक्षण-प्रशिक्षण के मोर्चे पर मिलकर कार्य करेंगे। विश्वविद्यालय ने इस साझेदारी के अंतर्गत आईआईपी के साथ समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए हैं। राजधानी दिल्ली स्थित आईआईपी परिसर में आयोजित एक कार्यक्रम में इस समझौता ज्ञापन पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार व आईआईपी के निदेशक व आईआरएस अधिकारी



श्री आर.के. मिश्रा ने हस्ताक्षर किए। इस अवसर पर विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने अजन्ता ग्लास लिमिटेड के सहयोग से स्थापित एडवांस्ड सस्टेनेबल पैकेजिंग प्रयोगशाला का उद्घाटन भी किया। आयोजन में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि इस साझेदारी का उद्देश्य पैकेजिंग विज्ञान में

अनुसंधान, शिक्षा और प्रशिक्षण को बढ़ावा देना है। प्रो. टंकेश्वर कुमार ने अपने संबोधन में कहा कि इस साझेदारी से अनुसंधान और शिक्षा के मोर्चे पर उल्लेखनीय बदलावों का मार्ग प्रशस्त हुआ है। आईआईपी के निदेशक श्री आर.के. मिश्रा ने भी हकेवि के साथ हुई इस साझेदारी को शोध, अनुसंधान व नवाचार की दिशा में उल्लेखनीय

बदलावों के लिए उपयोगी बताया। उन्होंने शिक्षा और उद्योग के बीच सहयोग की आवश्यकता पर जोर दिया। इस अवसर पर हकेवि में स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी के डीन प्रो. फूल सिंह और आईआईपी दिल्ली के अतिरिक्त निदेशक और क्षेत्रीय अधिकारी डॉ. तनवीर आलम भी उपस्थित रहे।

कार्यक्रम की शुरुआत गणमान्य व्यक्तियों के आगमन और परंपरिक दीप प्रज्वलन समारोह के साथ हुई। डॉ. तनवीर आलम ने अतिथियों का स्वागत करते हुए स्वागत भाषण प्रस्तुत किया।

इसी क्रम में अजन्ता ग्लास लिमिटेड के प्रबंध निदेशक श्री दीपांकर अग्रवाल ने अपने संबोधन में सतत पैकेजिंग समाधान के महत्त्व पर प्रकाश डाला। प्रो. फूल सिंह ने कहा कि एमओयू पर हस्ताक्षर का उद्देश्य हकेवि और आईआईपी के बीच अनुसंधान, ज्ञान-साझाकरण, और कौशल विकास को बढ़ावा देना है। यह साझेदारी पैकेजिंग के क्षेत्र में विद्यार्थियों, शिक्षकों और पेशेवरों को शैक्षणिक और औद्योगिक मोर्चे पर आपसी सहयोग के साथ आगे बढ़ने में मददगार साबित होगी।

युवा संगम फेज पाँच के अंतर्गत हकेवि के विद्यार्थी मध्य प्रदेश के लिए हुए रवाना

हेलो रेवाड़ी संवाददाता

महेंद्रगढ़। एक भारत श्रेष्ठ भारत के युवा संगम फेज पाँच के अंतर्गत हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ के विद्यार्थी मंगलवार को मध्य प्रदेश के लिए रवाना हुए। विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विश्वविद्यालय परिसर से विद्यार्थियों को झंडी दिखाकर रवाना किया। विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि सांस्कृतिक आदान-प्रदान के अंतर्गत विद्यार्थी मध्य प्रदेश के पर्यटन, परंपरा, प्रगति, प्रौद्योगिकी और पारस्परिक संपर्क के माध्यम से बहुआयामी अनुभव मिलेगा। कुलपति ने इस अवसर पर आयोजन के लिए भारत सरकार विशेषकर शिक्षा मंत्रालय के प्रति भी आभार व्यक्त किया।

विश्वविद्यालय में एक भारत श्रेष्ठ भारत अभियान के नोडल ऑफिसर डॉ. आर.पी. मीणा ने



बताया कि इंदिरा गाँधी राष्ट्रीय जनजातीय विश्वविद्यालय, अमरकंटक, मध्य प्रदेश, हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय का सहयोगी संस्थान है। शिक्षा मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा आयोजित युवा संगम फेज पाँच के अंतर्गत इंदिरा गाँधी राष्ट्रीय जनजातीय विश्वविद्यालय, अमरकंटक, मध्य प्रदेश के नेतृत्व में विद्यार्थियों के समूह ने बीते दिनों

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय व हरियाणा के ऐतिहासिक व सांस्कृतिक स्थलों का भ्रमण कर हरियाणा के इतिहास, कला व संस्कृति को जाना समझा। इसी क्रम में हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के विद्यार्थी मध्य प्रदेश का दौरा कर रहे हैं। विश्वविद्यालय से रवाना दल में शामिल विद्यार्थी प्रो. आशीष माथुर व डॉ. राजेंद्र प्रसाद मीणा, डॉ. जितेंद्र

कुमार व डॉ. तनवी भाटी के निर्देशन में यह यात्रा करेंगे। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. सुनील कुमार ने कहा कि मध्य प्रदेश की कला, संस्कृति और प्रगति को करीब से जानने का यह एक अच्छा अवसर है। उन्होंने शिक्षा मंत्रालय के इस प्रयास की सराहना करते हुए विश्वविद्यालय कुलपति के प्रति आभार व्यक्त किया और कहा कि उनके मार्गदर्शन से ही हम इस कार्यक्रम के लक्ष्य को प्राप्त कर पा रहे हैं। कार्यक्रम के अंत में प्रो. आशीष माथुर ने धन्यवाद ज्ञापित किया। प्रो. माथुर ने कहा कि अवश्य ही यह यात्रा युवा संगम के उद्देश्य की प्राप्ति में मददगार साबित होगी। इस अवसर पर डॉ. जितेंद्र कुमार, डॉ. रूपेश देखमुख, डॉ. देवेन्द्र राजपूत, डॉ. विद्युलता रेड्डी, डॉ. विष्णु कुचरिया, पवन कुमार, डॉ. मोहित, प्रेरणा, अन्नु, हेमलता, मोनिका सहित विभिन्न विभागों के विद्यार्थी, शोधार्थी उपस्थित रहे।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: India News Calling

Date: 22-01-2025

Central University of Haryana Signed MoU with Indian Institute of Packaging

January 21, 2025 03:24 PM

MAHENDERGARH, 21.01.25-Central University of Haryana (CUH), Mahendergarh, and Indian Institute of Packaging (IIP), Delhi, formalized their partnership by signing a Memorandum of Understanding (MoU) on 20th January 2025 at the IIP Delhi campus. On this occasion, Prof. Tankeshwar Kumar, Vice-Chancellor of the University inaugurated the Advanced Sustainable Packaging Laboratory, established in collaboration with M/s Ajanta Glass Ltd. Prof. Tankeshwar Kumar, Chief Guest of the event expressed that this partnership aims at executing enhancement in the Packaging Science research, education and training. The MoU was signed by Shri R.K. Mishra, IRS, Director, IIP and Prof. Tankeshwar Kumar, Vice Chancellor, Central University of Haryana in the presence of Prof. Phool Singh, Dean, School of Engineering & Technology and Dr. Tanveer Alam, Additional Director & Regional Officer, IIP Delhi. Prof. Tankeshwar Kumar addressed the gathering and highlighted the transformative potential of this partnership for research and education in packaging technology.

The program commenced with the arrival of dignitaries, followed by the traditional lamp-lighting ceremony. The guests were felicitated, and the welcome address was delivered by Dr. Tanveer Alam. Shri Deepanker Agrawal, Managing Director of Ajanta Glass Ltd., highlighted the significance of sustainable packaging solutions in his address. Shri R.K. Mishra, IRS, Director, IIP, in his address emphasized the importance of academia-industry collaboration.

The MoU was signed to foster collaboration in research, knowledge sharing, and skill development between CUH and IIP. This partnership aims to enhance academic and industrial synergies, benefiting students, faculty, and professionals in the field of packaging.